Doroddpdert

3agauya 1.
Kpachas rpannna dporospdexra ans natpust A = 047 um. Haiiti paboTy BbIX0/1a SIEKTPOHA U3 HATPHSL.

Pa6ora Beixona (/Ix) onpenemnsiercst opmymoii:
he 6,62-10-%.3.10°

A==E= =3,6-1071
A 547-1077

Beipaxas B 5B, nonyyum
3.6-10719

A=——=227
1,6-1071 '

OrBerT: A=36- 10-19 JIx, umm 2,27 3B.

3anaya 2.

KakoBa HauMeHbIIast yacToTa CBETa, MpU KOTOPOH eie HadmoaaeTcs GoTodddext, ecinu paboTa BeIX0aa
JJIEKTPOHA U3 METAJlIa A=33- 10-1 JIx?

W3 dpopmymsl npeabayIei 3a1a4l UMEeM:
he  6,62:1073.3.108

A== —6-10"7
A 3,3-1071
. ANE _
_c_ 3 11]_ —5.10M
A 61077

OTseT: mmHa BojiHEI 600 HM, yacToTa 5-1014 T,
3amgaua 3.

BbIYMCIUTH JIMHY BOJIHEL A KpacHO# rpaHuis! potodddexra mis cepedbpa. 19.62.

_ & —19
Pabota BeIXOma 115t cepebpa paBHa A= 6,85-10 JIx. Torna myiriHA BOJIHBI paBHA

. 6,62.10-3.3.10% -
A= e —3.10-"
A 6.85-10~19
Orser: A = 3-1077 w, wm 300 am.
3amaua 4.

f Q
Kpachast rpannua porosddekra ms vekoroporo meramia A = 2700A . Yemy pasro MunnMaibHoe
3Ha4YeHHE dHEepPruM GOTOHA, BBI3BIBaONIETO (hoTOdhderT?

MunumanbHas sHeprusi GOTOHA — TaKas, YTO BBI3BIBAET BBIXOJI AIEKTPOHA U3 METaJlIa, HO Ha COOOIIEHUE
3JIEKTPOHY KMHETUYECKON IHEPIUM €€ yKe He xBaraeT. [loatomy

_ he  662:10-%.3.10°8

Ef =7,27-107%
' A 2750-10~10
B snexkTpoHBONIBTaX 3TO
7.27-10719
=T =45
16-10~19

T -1
OTBeT: Ef=127-10 ) Jx, nim 4,5 7B.
3agauya 5.

— —19
Byner nu mabmrogarbest poToapdext, ecnu padoTa BEIX0Aa HIEKTPOHA U3 METajlia A=33-10 Ik, a
cBeT uMeeT JuHy BoHbl A = 0+ 1071 m?

CpaBHuM paboTy BbIXOJla 1 MUHUMAaJIbHYIO SHepruto otona. Ecnu okaxercs, uto padoTta BeIxoa 00JbIle
sHeprun GotoHa, To HoTodPdeKT He OyAET MPOUCKXOTUTH.

__he 6,62-10-3.3.108
A 5007
Tax kax A {b‘f’ TO (hoTOdPPEKT OyaeT HAOIIOAATHCS.

Ef =4-.10719




3amaua 6.

=]
KpacHas rpanuna poToddQeKra s HeKOTOPOro MeTaa A = 2200A". Kakoea macca ¢dotoHa,
BBI3bIBAIONIETO POTOIPPEKT?

_h 662107

me=—= : =109
P eX ™ 3.10%.2200.10-10
_ —35
Orser: "'f = 10 KT.
Samaua 7.

— 14
JUiIst HEKOTOpPOro MeTaula KpacHas rpanuna gorospdexra ¥ = 4,3-10 ['1. Onpenenuts paboTy BBIXOIA
AJIEKTPOHA U3 3TOTO MeTaJla.

A=hv=6,62-10"34.4,3-104 =28 5.10~20
B anexTpoHBOIBTAX 3TO
28,5-10~20
=—F—=1,78
1.6-10719

— = —20
OrBer: A=285-10 Tk, wnmm 1,78 5B.



	Фотоэффект

